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REUNIÃO ORDINÁRIA DE 24 DE JULHO DE 2025 – ATA Nº 15 

 
 

ORDEM DO DIA 

 

 

1 - Aprovação da ata da última reunião ordinária de 10/07/2025 

  

2 - Acordos de Amizade celebrados entre o município de Santo Tirso e os municípios 

de Lintgen (Luxemburgo), Breuillet (França) e Sarny (Ucrânia) - Ratificação 

 

3 - Doações ao município de vários materiais relacionados com o património têxtil 

(tecido em linho e bibliografia especializada) e a Fábrica de Fiação e Tecidos de 

Santo Thyrso (objetos, têxteis, livros, documentos e fotografias) - Aceitação 

  

4 - Prestação de Serviços na modalidade de avença para produção de conteúdos 

para as diversas publicações do município de Santo Tirso - Divisão de 

Comunicação e Imagem - Parecer prévio da câmara municipal 

 

5 - Proposta de Plano de Pormenor 170 Park e respetivo Relatório Ambiental da 

Avaliação Ambiental Estratégica (AAE) - Envio à CCDRN para efeitos do disposto 

no n.º 3 do artigo 86.º do RJIGT 

 

6 - Procedimento de contratação para celebração de contrato de prestação de 

serviços para elaboração do Projeto de Execução da obra denominada “Variante 

à EN105, entre o nó A41 e a Ermida” - Adjudicação  

 

7 - Contratação de prestação de serviços de limpeza de edifícios e equipamentos 

municipais - Procedimento de contratação 320/CPI/S/2025 (procedimento por 

seis lotes) - Adjudicação 

  

8 - Procedimento de contratação com vista à celebração de contrato de empreitada 

da obra “USF de S. Martinho do Campo” (procedimento 39/25) - Decisão sobre 

erros e omissões das peças do procedimento - Ratificação de despacho 

 

9 - Empreitada - "Novo Arruamento Capitão Salgueiro Maia-Santo Tirso" - Trabalhos 

complementares (4.º adicional) - Adjudicação 

 

10 - Contratação de serviços de fornecimento de refeições em cantinas/refeitórios 

escolares dos estabelecimentos de ensino do município de Santo Tirso – 

Designação do gestor do contrato - Ratificação de despacho 
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11 - Acordo de constituição de agrupamentos de entidades adjudicantes entre a Área 

Metropolitana do Porto e os municípios de Santo Tirso, Matosinhos, Oliveira de 

Azeméis, Paredes, Vila do Conde e Gondomar para aquisição de Plataforma de 

Gestão Urbana (PGU) - Aprovação da respetiva Minuta - Ratificação de despacho 

 

12 - Candidatura apresentada pelo município no âmbito do Aviso N.º 84/C19-

i01.01/2024 - Desenvolvimento de projetos no âmbito da Reformulação do 

Atendimento dos Serviços Públicos - Aceitação das condições de aprovação 

  

13 - Proposta de alargamento do Programa Municipal de Vacinação Infantil 

  

14 - Paróquia de S. Tiago de Rebordões - Pedido de subsídio para obras de 

beneficiação do adro da igreja e acessos à casa mortuária e do espaço 

envolvente à residência paroquial 

  

15 - Paróquia de S. Tiago de Burgães - Pedido de subsídio para as festas em honra 

de S. João do Carvalhinho  

 

16 - Paróquia de S. Salvador de Monte Córdova - Pedido de subsídio para as festas 

em honra de S. Gonçalo 

  

17 - Paróquia de S. Miguel do Couto - Pedido de subsídio para as festas em honra de 

São Rosendo  

  

18 - Paróquia de S. Tiago de Burgães - Pedido de subsídio para as festas em honra 

de Bom Jesus de Santa Cruz 

 

19 - Comissão de Festas de Nossa Senhora do Rosário de S. Miguel de Vilarinho - 

Pedido de subsídio 

 

20 - Comissão de Festas de S. João das Fontaínhas de Vila Aves - Pedido de 

subsídio  

 

21 - Associação Recreativa - Vozes de Outono - Pedido de subsídio 

  

22 - Grupo de Concertinas de Monte Córdova e Amigos - Pedido de subsídio 

  

23 - Centro de Recreio Popular de S. Martinho do Campo - Grupo Folclórico de S. 

Martinho do Campo - Pedido de subsídio 
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24 - Rancho Folclórico de S. Pedro de Roriz - Pedido de subsídio 

 

25 - Rancho Típico de Santa Maria da Reguenga - Pedido de subsídio 

  

26 - Rancho Etnográfico de Santa Maria de Negrelos - Pedido de subsídio 

  

27 - Rancho Folclórico de S. Salvador de Monte Córdova - Pedido de subsídio 

  

28 - Rancho Infantil e Juvenil de São Tiago de Rebordões - Pedido de subsídio 

  

29 - Proposta de celebração de Contratos Programa de Desenvolvimento Desportivo 

  

 

Santo Tirso, 21 de julho de 2025 

 

 

O Vice-Presidente, 

 

 

 

Nuno Linhares 


